

8 мобильных приложений для работы стоматолога

Многозадачность стала неотъемлемой составляющей современного мира и прочно вошла в рутинную практику врача стоматолога. Составление оптимального плана лечения и непосредственное оказание помощи пациентам, непрерывное совершенствование профессиональных навыков и знаний, освоение современных компьютерных технологий, программ – как все успеть, когда в сутках всего 24 часа? На помощь приходят мобильные помощники – приложения, к которым можно обратиться в любую удобную минуту.

Англоязычные сервисы

[Lexi-Dental Complete](#) – довольно большая библиотека, содержащая клиническую информацию о стоматологических заболеваниях и их лечении, лекарственных препаратах и их действии. Текст сопровождается изображениями высокой четкости. В течение 30 дней после скачивания доступна бесплатная пробная версия. Далее есть возможность подключения полной платной версии и отдельных модулей, например, о медикаментах или эндодонтическом лечении.

[Dental manager](#) – комплексное приложение для врачей стоматологов, позволяющее создавать на смартфоне базу данных пациентов, составлять план лечения, рассчитывать его примерную стоимость, а также и делиться опытом лечения с коллегами. Бесплатно для скачивания. Приложение разработано для использования как стоматологическими клиниками, так и для частной практики.

[Bookshelf](#) – бесплатное приложение для поиска, загрузки и чтения книг по специальности. Позволяет просматривать текст и иллюстрации в высоком качестве изображения. Доступен офлайн-режим. Для быстрого перехода к интересующим темам предусмотрена функция «заметок на полях», «закладок», а также озвучивания текстового материала. Для комфортного просмотра есть возможность менять фон и цвет текста.

[Dental Expert](#) – бесплатный для скачивания образовательный модуль, работающий с карточками Quizlet. Приложение имеет широкую подборку тем и научных исследований в области стоматологии. Коллекции можно пополнять собственными карточками и изображениями. Доступна опция самоконтроля в виде викторины, а функция обратной связи поможет узнать правильный ответ и получить комментарии по изученной теме.

Приложение [Dentistry ProConsult](#) предоставляет быстрый доступ к видеоинструкции по технике проведения различных клинических процедур в стоматологической практике. К каждому из этапов манипуляции предоставляются подробное пошаговое текстовое описание и комментарии. Для удобства использования имеется поле для поиска и возможность сохранения интересующих процедур в разделе «избранное».

Русифицированные приложения

[Архе](#) – приложение стоматологического клуба, с помощью которого можно просматривать заранее сформированную подборку онлайн-трансляций вебинаров и конференций со всего мира. Клуб организует дистанционные курсы обучения. Также его участники имеют право на получение скидок у партнеров-провайдеров стоматологических материалов и оборудования.

[Маркет стоматологов](#) – личный карманный менеджер, помогающий легко и быстро находить стоматологические товары, сравнивать цены и делать заказы. Онлайн-заявка поступает менеджеру, который связывается с заказчиком по телефону и обсуждает детали. За каждый выполненный заказ начисляется кэшбэк.

Приложение [SimplyCeph](#) снискало заслуженную популярность при работе врача ортодонта с элайнерами. Интеграция с личным кабинетом врача, качественная 3D-графика, гибкие настройки, возможность показать пациенту все этапы лечения и планируемый результат позволяют автоматизировать и значительно ускорить процесс составления плана лечения. Приложение бесплатное. Плата взимается только за выполненные кейсы.